



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. V./2020. GODINA "A" 1. - 15.3. 2020.

**I. Korizmena Nedjelja - Čista i
II. Korizmena Nedjelja - Pačista**

Tri Isusove kušnje



1. Nestrpljivost, ne čekati na Božje djelovanje, misliti samo na sebe
Nakon dugotrajnog posta, Isus "ogladnje" (još jedna ublažena tvrdnja iz evanđelja!). Đavao mu predlaže da upotrijebi svoju moć i pribavi si hranu, umjesto da pričeka da mu Otac pribavi hranu. "Reci kamenu da postane kruh, nemoj čekati, kruh ti treba sada!" "Ne živi čovjek samo o kruhu" odgovara Isus svom napasniku. Isus čeka na trenutak Božje milosti i uzda se u Boga. Za nas, ljude, jedna od najvećih kušnji je nestrpljivost. Želimo sve imati odmah, želimo postati sveti odmah. Umjesto toga, trebamo Boga staviti u središte. On ima plan, raspored, svoj trenutak milosti. Moramo moliti i ustrajati u molitvi.

2. Oslanjanje na materijalne stvari, izdavanje svojih načela
Pokaza mu odjednom "sva kraljevstva zemlje": između ostalog i kraljevstvo udobnosti i obilja. Ponudi mu "sva kraljevstva zemlje" - "...tebi ću dati..." - ako mu se Isus pokloni. "Kockaj se zajedno sa mnom, knezom ovoga svijeta", možeš služiti i meni i svom Ocu, naći ćemo načina; možda ćeš morati žrtvovati neke svoje prioritete, ali ne brini, to je sasvim u redu, ne budi fanatik.

Isti nas napasnik nagovara: ako se ne prilagodimo okruženju, ako ne budemo u trendu, ili ako ne budemo imali materijalna sredstva, nećemo ništa moći učiniti. "Čovjek, kojeg je kušao đavao, dopustio je da povjerenje u svog Stvoritelja zamre u njegovu srcu. To je prvi čovjekov grijeh [i] sav daljnji grijeh"
Tamo gdje je Adam podbacio, Krist, novi Adam, pokazuje nam put: "Pisano je: „Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu i njemu jedinom služi!"

3. Privlačenje pažnje - To je slična kušnja. Zapravo, sve tri kušnje proizvode kušnju kojoj je podlegao Adam. Naime, uvijek se radi o "nećemu u što se uzdamo više nego u Boga". Sada je đavao pozvao Isusa da "to sâm učini." Njegova će djela promijeniti stvari. Đavao kaže Isusu da zadivi mnoštvo (i baci se s Hrama). Osvojio bi grad jednim udarcem. Daleko brže i bezbolnije od šporog "uspona u Jeruzalem" da umre na križu. Za nas se tu radi o kušnji 'brzog uspjeha'. Lakim putem do uspjeha. Prečicama. Puki rad bez molitve. Put do uskrsnuća bez prolaza kroz križ. A Gospodin nas opet jednako poučava: uzdaj se u Boga i u njegovu riječ.

RASPORED SVETIH MISA

I. Korizmena nedjelja

Pon.: 2.3. (u 7,30 sati)

Za ++ Rafaela i Jelu Šarić - Toni Šarić

Uto.: 3.3. (u 7,30 sati)

Za + Stipu Ljubičić - Iva Ljubičić

Sri.: 4.3. Kvatre

-

Čet.: 5.3. (u 7,30 sati)

Za ++ Miju Krivić i o.p.- Kriva

8 sati; Za + Antu Sučić - Obitelj

Pet.: 6.3. (u 17,00 sati) Kvatre, Križni

put

Za ++ Marka Perišu i o.p. - Branka

Ivančić

Sub.: 7.3. (u 7,30 sati) Kvatre

Za ++ Janju i Tadiju Ćurić - Anđa Kapu-

lica

Ned.: 8.3. (u 9 sati)

Za ++ Milu, Dušana i Milicu - Zorka

Ćosić

11 sati - Missa pro populo

Evangelje po Mateju

MT 4, 1-11

Uono vrijeme: Duh tada odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskuša. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: »Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.« A on odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.« Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotaknešo kamen.« Isus mu kaza: »Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« Tada mu reče Isus: »Odlazi, Sotono! Ta pisano je: Gospodinu, Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi!« Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu. Riječ Gospodnja.

**NA II. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**

Uono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegovu, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mj sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.« Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

II. Korizmena nedjelja

Pon.: 9.3. (u 7,30 sati)

Za + Mirka Ćurića - Obitelj

Uto.: 10.3. (u 7,30 sati)

Za ++ Lucu i Filipa i o.p. - Toni Šarić

Sri.: 11.3. (u 7,30 sati)

Za ++ Dragicu i Miju Šarić - Toni Šarić

Čet.: 12.3. (u 7,30 sati)

Za + Matu - Milica Ljubičić

7i50 Za + Stipana (godišnjica) - Mile i Milica Ćurić

Pet.: 13.3.(u 17,00 sati) Križni put

Za + + Krstu i Anku Ljubičić - Pere Ljubičić

Sub.: 14.3. (u 7,30 sati)

Za + Dobroslava Ljubičića (1. god.) - Obitelj

Ned.: 15.3. (u 9 sati)

Za ++ Filipa i Anđu - Ivan Boščić

11 sati - Missa pro populo

**NA III. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu: Milica Menzi Šola 50KM, Goran Šola 200KM

Za odvoz smeća: Anđa Mugića 30KM

KORIZMA

Korizmeno vrijeme počinje na Čistu srijedu ili Pepelnicu i traje 40 radnih dana. U korizmene dane ne spadaju nedjelje jer je svaka nedjelja spomendan Isusovog Uskrsnuća. Brojimo radne dane (bez nedjelja) i do Uskrsa je točno 40 dana. Korizmenim petkom ćemo imati pobožnost Križnog puta u 17 sati (ako vrijeme dopusti poći ćemo i na Kalvariju). Mnogi će se odreći u korizmi: hrane, kruha, mesa, pića, cigareta, drugih poroka... sve je to dobro ali neka naše odricanje tada bude u službi i na korist drugih. Naše odricanje treba biti djelotvorno. Pomozimo potrebne svojim odricanjem. Poziv Korizme uz ovo tjelesno koje činimo da se na prvom mjestu odrećemo grijeha, psovke, laži, ruganja, ismijavanja, trača, bludnosti, krađe... svega onoga što nas duhovno uništava. Neka svima Vama ova korizma bude plodonosna uz razumne zavjete.

Župni Vjeronauk i sve druge sekcije u župi su po rasporedu i u dogovoru sa voditeljima sekcija.

Za krizmanike petkom u 14 sati, za prvopričesnike subotom u 11 sati.

3. KORIZMENA NEDJELJA - PAČISTA

Nedjelja Solidarnosti Crkve u BiH

Osobni dar i milostinja ide za najpotrebnije i najsiromašnije župe u BiH

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, ispovijed i svete sakramente. Dakako da sve unaprijed treba dogovoriti. Slijedi i raniji dogovor za sakrament ženidbe, krštenja i druge potrebe. Bolesnike prijavite da se mogu ispovijediti i primiti svete sakramente u redovno vrijeme. Dakako da ima i izvanrednih situacija, svakako pozovite i dogovorite. Uvijek osobno doći ili nazvati na već poznate brojeve telefona. Hvala lijepa.

ČITANJE SVETOG PISMA U KORIZMI

Svakog korizmenog petka u 16 sati u župnoj crkvi čitati će se Sveto Pismo - Božja Riječ - na ovaj način u korizmi želimo se približiti dragome Bogu i čuti što nam progovara u svojoj riječi i doživljeno prenijeti u djelo.

Dobrodošli.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!